
В Хабаровске арестован генеральный директор предприятия, подозреваемый в коммерческом подкупе

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственности, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По версии следствия, подозреваемый узнал о том, что в марте 2014 года состоится аукцион на право заключения контракта на поставку крупной партии рыбного корма для нужд государственного предприятия максимальной стоимостью 4.5 миллиона рублей. Злоумышленник решил на сделке заработать деньги криминальным путем. Он подал заявку на участие в аукционе, а затем связался с другим участником аукциона – директором коммерческого предприятия. Злоумышленник предложил мужчине сделку: он пообещал ему во время аукциона не понижать цену контракта, а взамен попросил заплатить ему 1 миллион рублей. Директор коммерческого предприятия согласился, но в тайне он злоумышленника сообщил об этом в правоохранительные органы. Все дальнейшие переговоры велись под контролем оперативных служб. 31 марта 2014 года состоялся аукцион. Контракт выиграла фирма предпринимателя. В этот же день к нему обратился подозреваемый и попросил обещанные деньги. Директор фирмы передал злоумышленнику 1 миллион рублей, после чего тот был задержан с поличным. Необходимо отметить, что за совершение данного преступления предусмотрено наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок до 7 лет со штрафом до 40-кратной суммы коммерческого подкупа. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660478>